
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA DEZENOVE
DE SETEMBRO DE DOIS MIL, ÀS QUATORZE
HORAS E CINQÜENTA E CINCO MINUTOS, NA
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS  UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR JOSÉ WEBER
FREIRE MACEDO E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: AFONSO CEZAR
CORADINE, KLEBER PERINI FRIZZERA, OSWALDO
PAIVA ALMEIDA FILHO, MARIA DE FÁTIMA
MONTEIRO DA SILVA, REGINALDO BEZERRA DOS
SANTOS, TÂNIA MARA CORRÊA FERREIRA,
WILSON MÁRIO ZANOTTI, DIOGO ELDER NARDI,
ERICK FREITAS CURI, FABIANA DE SOUZA COSTA
E JULIO CÉSAR RAPOSO LISBOA. AUSENTES,
COM JUSTIFICATIVA OS CONSELHEIROS:
RUBENS SÉRGIO RASSELI, MARIA JOSÉ CAMPOS
RODRIGUES, PAULO CÉSAR DA SILVA LIMA, JOÃO
LUIZ DE MENEZES TOVAR, HERBERT BARBOSA
CARNEIRO, SANTINHO FERREIRA DE SOUZA E
REGINA MELLO SCHOEFFER. O CONSELHO ESTÁ,
NO MOMENTO, SEM REPRESENTANTE DA
COMUNIDADE, DA CEUNES E O REITOR DO
PERÍODO IMEDIATAMENTE ANTERIOR É O ATUAL
REITOR.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
deu votos de boas vindas às Professoras Maria de Fátima Monteiro da Silva e
Mara Lúcia Cristan, nova Diretora e Vice-Diretora, respectivamente, do Centro
de Educação Física e Desportos. Ainda com a palavra, declarou votos de
boas vindas aos novos representantes discentes no Conselho Universitário, os
conselheiros: Diogo Elder Nardi / Rogério Alves Ferreira, Erick Freitas Curi /
Anna Luiza Zandonadi Falcheto Nunes, Fabiana de Souza Costa / Aristeu
Atsushi Takasaki, Julio César Raposo Lisboa / Carlos Gilmar Zucolotto Junior,
sendo titular e suplente respectivamente, para representarem a categoria
discente no Conselho Universitário. 02. EXPEDIENTE: O Conselheiro Kleber
Perini Frizzera, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta dos seguintes
processos: Processo nº 10.658/99-45 – PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM  CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS – Adequação  do  Projeto  do
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Curso de Especialização “Lato Sensu” em Fisiologia do Exercício a Resolução
nº 19/2000-CONSUNI; PROCESSO Nº 2.531/00-02 – DEPARTAMENTO DE
DIREITO – Projeto do Curso de Especialização em Direito Constitucional e
Processo nº 7.428/00-22 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE
PRODUÇÃO – Relatório Final do Curso de especialização “Lato Sensu”
Logística em Transportes – Turma 1998. 03.  ORDEM  DO  DIA: 03.01.
PROTOCOLADO Nº 721.092/00-12 – DIRETÓRIO CENTRAL DOS
ESTUDANTES – Homologação dos nomes dos novos Representantes
Discentes no Conselho Universitário. O Senhor Presidente, com palavra,
informou que o Diretório Central dos Estudantes-DCE, através do Ofício nº
018/2000 – DCE, encaminha os nomes dos novos representantes da
categoria discente no Conselho Universitário. Em discussão e em votação,
foram aprovados por unanimidade. Baixada RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E
CINCO BARRA DOIS MIL. 03.02. PROCESSO N° 297/99-92 –ALEXANDRE
DUMAS SANT’ANNA PEDRA- Recurso/Revisão da Decisão n 47/2000 -
CUN. O Senhor Presidente, com a palavra, teceu um breve comentário acerca
do processo em tela, passou em seguida a palavra a Conselheira Tânia Mara
Corrêa Ferreira, relatora do processo, para que ela pudesse informar,
principalmente aos novos (Representantes Discentes e diretora do Centro de
Educação Física e Desportos) o motivo pelo qual o processo encontra-se em
regime de urgência, bem como, sobre as tramitações que este processo já
passou. O Conselheiro Diogo Elder Nardi, tendo em vista tratar-se de
processo relacionado a um aluno, informou a presidência que estava
solicitando vista do processo para análise. O Senhor Presidente informou da
impossibilidade de conceder vista considerando que o processo encontra-se
em Regime de Urgência, sugeriu que o processo fosse retirado de pauta para
que a representação discente pudesse tomar ciência do conteúdo do processo
através de reunião com a Relatora. A Conselheira Tânia Mara Corrêa Ferreira
colocou-se a disposição para esclarecimentos, tendo sido o processo retirado
da pauta, devendo retornar na próxima sessão do Conselho para
deliberações. 03.03. PROCESSO N° 4.936/00-77 – DEPARTAMENTO DE
HIDRÁULICA E SANEAMENTO – Relatório Final do Curso de Especialização
em  Engenharia  de  Segurança  do  Trabalho. O Conselheiro Kleber Perini
Frizzera, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e das Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e Orçamento e Finanças. Mas,
devido a queda do quorum o processo não pode ser analisado. 04. PALAVRA
LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às quinze horas e trinta e cinco minutos. Do que
para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos,
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada
por mim e pelos senhores Conselheiros presentes.
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